

ANNABOX[®]
2go

ENG Instructions for use **ANABOX[®]**
2^{go}

To remove the **ANABOX[®]** 1x7 simply push it out of the bottle holder.

Then the medication dispenser can be filled as follows:

Figure 1: Hold the entire box in your hand.

Figure 2: Now exert light pressure on the cover using the index finger of your other hand.

Figure 3: This makes opening the cover easier with the help of your thumb.

To insert the **ANABOX[®]** 1x7 simply push it back into the holder from the side.

ESP Instrucciones de uso **ANABOX[®]**
2^{go}

Para retirar **ANABOX[®]** 1x7 simplemente deslícelo fuera del soporte de la botella.

Seguidamente, podrá rellenar el dosificación de la siguiente manera:

Imagen 1: Sostenga la totalidad de la caja en la mano.

Imagen 2: Ahora presione suavemente con el dedo índice de la otra mano sobre la tapa.

Imagen 3: Esto facilita la apertura de la tapa con ayuda del pulgar.

Para emplear el **ANABOX[®]** 1x7, simplemente deslícelo de nuevo en el soporte desde el lateral.

PT Manual de instruções **ANABOX[®]**
2^{go}

Para remover a **ANABOX[®]** 1x7 basta fazer com que deslize para fora do suporte do frasco.

O doseador pode então ser cheio da seguinte forma:

Imagem 1: Segure a caixa completa na sua mão.

Imagem 2: Agora aplique pressão suave na tampa com o dedo indicador da sua outra mão.

Imagem 3: Isto facilita a abertura da tampa com a ajuda do polegar.

Para colocar a **ANABOX[®]** 1x7, basta voltar a introduzi-la no suporte a partir do lado.

ENG Tips and information

- Rinse the medication dispenser before first use. To do this please use lukewarm water and a mild cleaning agent, or detergent suitable for cleaning dishes.
- Alternatively you can also use the dishwasher (control temperature 50 °C) and ensure that you do not position the medication dispenser too closely to the heat source.
- We recommend cleaning the medication dispenser before every refill with medication or when a change in medicines occurs.
- It is important to note special storage conditions for medicines such as e.g. light sensitivity, temperature, etc. according to the package insert in the respective packaging.
- If in doubt, please ask your pharmacist or the medication manufacturer.
- We accept no liability for the incorrect use of **ANABOX** or the incorrect intake of medication.
- The medication box should be used by people with mental disabilities only under expert supervision.
- Keep the **ANABOX** out of the reach of children.
- Based on the production date on the back (production times - year/month), the product should be used for 5 years if used properly, if stored and cleaned as instructed.

ENG ANABOX bottle

- Rinse the bottle before first use.
- To do this please use lukewarm water and a mild cleaning agent, or detergent suitable for cleaning dishes. Afterwards let it dry thoroughly.
- When not in use always store the bottle without the lid screwed on.
- The bottle is not intended for use in the microwave.
- Do not pour any hot drinks in it.
- Cleaning in a dishwasher is not recommended.

ESP Consejos y sugerencias

- Enjuague el dosificador antes de usarlo por primera vez. Utilice agua tibia y un detergente suave o un detergente apto para limpiar platos.
- De manera alternativa también puede utilizar el lavavajillas (a una temperatura de 50 °C), asegurándose de no colocar el dispensador demasiado cerca de la fuente de calor.
- Recomendamos limpiar el dispensador antes de cada reposición de medicación o cuando se realicen cambios en la medicación.
- Tenga también en cuenta las condiciones especiales de conservación de medicamentos como, por ejemplo, la sensibilidad a la luz, temperatura, etc. según las indicaciones del correspondiente prospecto.
- En caso de duda, consulte a su farmacéutico o con el fabricante del medicamento.
- No nos hacemos responsables del uso inadecuado del **ANABOX** o de un consumo incorrecto de la medicación.
- Si el pastillero diario es utilizado por personas con discapacidad intelectual es recomendable que lo hagan bajo atención de un responsable.
- Mantenga el dosificador **ANABOX** fuera del alcance de los niños.
- Según la fecha de producción que aparece en el reverso (relojes de producción - año/mes), el producto puede ser utilizado durante 5 años siempre que se utilice, almacene y limpie adecuadamente.

ESP Botella ANABOX :


- Enjuague la botella antes de usarla por primera vez.
- Utilice agua tibia y un detergente suave o un detergente apto para limpiar platos. Seguidamente, deje que se seque totalmente.
- Mantenga siempre la botella sin tapa cuando no se esté utilizando.
- La botella no es apta para microondas.
- No llene la botella con bebidas calientes.
- No está diseñada para lavarse en el lavavajillas.

PT Sugestões e informações

- Lave o doseador antes da primeira utilização. Use água morna e um detergente suave ou agente de enxaguamento aprovado para a limpeza da louça.
- Em alternativa, também pode utilizar a máquina de lavar loiça (temperatura normal 50 °C), tendo o cuidado de não posicionar o doseador demasiado perto da fonte de calor.
- Recomendamos a limpeza do doseador sempre que seja abastecido de novo com medicação ou quando ocorram alterações de medicação.
- Tenha sempre em atenção as condições especiais de armazenamento de medicamentos, tais como sensibilidade à luz, temperatura, etc., de acordo com o folheto informativo da respetiva embalagem.
- Se não tiver a certeza, pergunte ao seu farmacêutico ou à empresa que fabrica o medicamento.
- Não assumimos qualquer responsabilidade pela utilização incorreta da **ANABOX** ou pela tomada incorreta de medicamentos.
- A utilização da caixa de medicamentos por pessoas com deficiências mentais deve estar sob a supervisão de peritos.
- Mantenha a **ANABOX** fora do alcance de crianças.
- Com base na data de produção impressa no verso (relógios de produção – ano/mês), o produto pode ser utilizado durante 5 anos com utilização, armazenamento e limpeza adequados.

PT ANABOX garrafa:

- Lave o frasco antes da primeira utilização.
- Use água morna e um detergente suave ou agente de enxaguamento aprovado para a limpeza da louça. Deixe-o secar completamente depois.
- Guarde sempre o frasco sem a tampa encaixada, quando não estiver a ser utilizado.
- O frasco não é adequado para micro-ondas.
- Não encha com bebidas quentes.
- Não está prevista lavagem na máquina de lavar louça.



anmed GmbH
Gerichtsstraße 140
D-09474 Crottendorf

☎ +49 (0) 37344 763800

✉ info@anmed.de

🌐 www.anabox.de